4.5. Méritko planu a mapy - procvicovani

1.) Na mapé s méfitkem 1 : 120 000 je vzdalenost dvou mist 7,4 cm. Jaka je tato vzdalenost ve skutecnosti?

2.) Skutec¢na vzdalenost dvou mést je 16,8 km. Jakd bude tato vzdalenost na mapé s méritkem 1 : 50 000?

3.) Jaké je méfitko mapy, jestlize skutecna vzdalenost dvou mist je 25 km a na mapé to odpovida 10 cm?

4.) Urdi skuteCnou vzdalenost dvou mist, jestlize znas méritko mapy a vzdalenost na mapé:
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5.) Urci vzdalenost dvou mist na mapé, jestlize znas méritko mapy a skutec¢nou vzdalenost:
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